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- oś jezdni / kilometraż

OZNACZENIA:

- krawędź jezdni

- krawędź pobocza gruntowego z KŁSM

- rów drogowy do oczyszczenia

- przepust do oczyszczenia

- jezdnia bitumiczna

- pobocze gruntowe z KŁSM

- regulacja zjazdów z KŁSM

2.2

Nr rys.

mgr inż. Wojciech Dejk

Sprawdzający:

Opracowanie:

Skala: 1:1000Faza opracowania: Projekt wykonawczyData:04.2012r.

mgr inż. Sławomir Groth

Projektant:

Remont drogi powiatowej  nr 1420G na odcinku

Osiek-Tłuczewo w km 12+500 - 15+400

PLAN SYTUACYJNY (ARK. 2)
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